



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
IF FARROUPILHA - CAMPUS SÃO VICENTE DO SUL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL 027/2017, DE 28 DE MARÇO DE 2017

HOMOLOGAÇÃO DOS INSCRITOS NA SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIOS SIAPE, REFERENTE AO EDITAL Nº 022/2017,
DE 16 DE MARÇO DE 2017

O Diretor Geral do *Campus* São Vicente do Sul do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, RS, juntamente com as Diretorias: Diretoria de Ensino (DE) e Diretoria de Planejamento e Desenvolvimento Institucional (DPDI) e Direção de Administração (DA), TORNA PÚBLICA a presente retificação do Edital 027/ 2017 - Homologação dos inscritos e o horário das entrevistas para a Seleção de Estagiários SIAPE, referente ao Edital nº 022/2017, de 16 de março de 2017.

1. No Anexo I, onde se lê:

<u>CANDIDATOS HOMOLOGADOS</u>				
CANDIDATO	DATA	HORÁRIO	VAGAS	LOCAL
14. VOCTOR MARQUES - BIO 9	31/03	A partir das 13:30 *por ordem de chegada	02 (30h)	DIREÇÃO DE ENSINO SECRETARIA DE CURSOS

2. Leia-se

<u>CANDIDATOS HOMOLOGADOS</u>				
CANDIDATO	DATA	HORÁRIO	VAGAS	LOCAL
14. VICTOR MARQUES - BIO 9	31/03	A partir das 13:30 *por ordem de chegada	02 (30h)	DIREÇÃO DE ENSINO SECRETARIA DE CURSOS

São Vicente do Sul, 30 de março de 2017.

Deivid Dutra de Oliveira
DIRETOR GERAL
Portaria nº 1.866/2016